
 

   令和７年度第１１回教育研究評議会議事録 

 

日 時  令和８年２月４日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後３時５８分 

場 所  第１会議室（オンライン会議併用） 

出席者  榮坂学長、長谷山理事長、米澤理事、村田副学長、川口副学長、平山副学長、 

川村副学長、星野副学長、森田教授、新井教授、佐藤教授、八久保教授、 

黒河教授、大津教授、澤田教授、内島教授、三浦教授、奥山事務部長、 

南教授、髙橋教授、升井教授、小西教授 

欠席者  桝井教授 

陪 席  柏木監事、布施監事、伊藤監事 

 

 

議    事 

 

 

１ 教員の選考について 

（１） 機械電気系教授の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の大野智也教授から別紙（資料１－１）に基づき、選考の経過及び結果について

報告があった。  

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。  

投票の結果、平井慈人氏が教授適格者として承認された。 

 

なお、審議において次の質疑応答があった。 

・現在、どのような研究を行っているのかとの質問があり、資料にあるとおりではあ

るが、変換触媒について研究を進めており、今後も電子行動の観点からさらに変換触媒

について研究を深める予定であるとの回答があった。 

 

（２） 基礎教育系教授の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の柳教授から別紙（資料１－２）に基づき、選考の経過及び結果について報告が

あった。  

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。  

投票の結果、中里浩介氏が教授適格者として承認された。 

 

なお、審議において次の質疑応答があった。 

  ・エリートアカデミーの成果や今後の展開について中里浩介氏には確認したのかとの

質問があり、スポーツ工学や治療工学の観点から旭川医大との共同研究を進めている

状況であるとの回答があった 

 

（３） 情報通信系教授の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の黒河教授から別紙（資料１－３）に基づき、選考の経過及び結果について報告

があった。  

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。  

投票の結果、曽根宏靖氏が教授適格者として承認された。 

 

 



 

２ 大学院担当教員の選考について 

（１） 共創工学専攻 

学長から、議題１－（２）で審議のあった中里浩介氏の大学院担当教員の選考について提

案する旨説明があり、別紙（資料２）に基づき説明の後、議題１－（２）の審議において実

質的に大学院担当の資格審査を行っていることから、可否投票を行わずに承認願いたい旨の

説明があり、審議の結果、中里浩介氏が大学院担当教員（Ｄ可）として承認された。 

 

３ 大学機関別認証評価に係る自己評価書（案）について 

学長から、令和８年１月２０日開催の大学評価室会議及び令和８年２月２日の運営戦略会

議の議を経て提案する旨説明の後、村田副学長から別紙（資料３－１～３－４）に基づき説

明があり、種々議論の結果、原案のとおり承認された。 

 

なお、審議において次の質疑応答があった。 

・今回の提案内容で独立行政法人 大学改革支援・学位授与機構に最終提出するのかとの質

問があり、今年度の内容については大学評価室会議にて確認したところではあるが、令和８

年度以降は学部改組が控えており、データの更新が必要となるため、あくまでも現段階での

資料であるとの回答があった。 

 

４ 令和８年度教員評価制度について 

学長から、令和７年１２月１２日開催の教員評価専門部会の議を経て提案する旨説

明の後、企画総務課長から別紙（資料４、参考資料）に基づき説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。 

 

５ 令和８年４月１日付け就任予定の各機構長等について 

学長から、審議に先立ち、令和８年４月１日から令和１０年３月３１日を任期として学

長を含めた３名の大学総括理事候補者について、理事長から文部科学大臣へ申し出が行わ

れ、今後、文部科学大臣の承認後に大学総括理事に任命されることとなる旨の説明があっ

た。加えて学長から令和８年３月３１日で任期満了となる副理事、副学長、図書館長、学

長補佐の異動について報告があった。 

 

副理事                            村田 美樹  氏 

副学長（学務、評価、人事担当）                村田 美樹  氏 

副学長（学術、財務、施設担当）                川口 貴之  氏 

副学長（教育・学生支援、入試・広報担当）           川村 みどり 氏 

副学長（研究、情報戦略担当）                 升井 洋志  氏 

副学長（総務、社会共創担当）                 星野 洋平  氏 

図書館長                           升井 洋志  氏 

学長補佐（ＩＲ担当）                     中村 文彦  氏 

学長補佐（知的財産・社会連携担当）              三枝 昌弘  氏 

 

   引き続き、学長から、学科長及び共創工学専攻主任について、以下のとおり報告があっ

た。 

 

   先進工学科長                         村田 美樹  氏 

   共創工学専攻主任                       中村 大   氏 

 

引き続き、地球環境工学科及び地域未来デザイン工学科については、令和７年度入学生

が標準修業年限に達するまで学科長を置き、旧教育組織に対応することとする旨の報告が

あり、各学科長については以下のとおり報告があった。 

 



 

 

 

   地球環境工学科長                       森田 慎一  氏 

   地域未来デザイン工学科長                   新井 博文  氏 

 

   引き続き、企画総務課長から、別紙（資料８）に基づき各機構長等の選考方法等につい

て説明があった。 

 

  ・教育支援機構長について  

学長から、教育支援機構長には村田美樹氏を任命したい旨提案があり、承認された。  

  

・学術推進機構長について  

学長から、学術推進機構長には川口貴之氏を任命したい旨提案があり、承認された。  

  

・社会共創推進機構長について  

学長から、社会共創推進機構長には星野洋平氏を任命したい旨提案があり、承認された。  

  

・ＤＸ推進機構長について  

学長から、ＤＸ推進機構長には升井洋志氏を任命したい旨提案があり、承認された。  

  

また、学長から、各機構長等の推薦に基づき、教育支援機構、学術推進機構及びＤＸ推

進機構の各センター長等を次のとおり任命する旨報告があった。  

  

   学生教育支援センター長                   川村 みどり  教授 

キャリアアップ支援センター長                川村 みどり  教授 

アドミッションセンター長                  川村 みどり  教授 

地域循環共生研究推進センター長               南  尚嗣    教授 

冬季スポーツ科学研究推進センター長             桝井 文人   教授 

オホーツク農林水産工学連携研究推進センター長        吉川 泰弘   教授 

地域と歩む防災研究センター長                髙橋  清    教授 

共用設備センター長                     吉田 裕    教授 

ものづくりセンター長                    林田 和宏   教授 

社会連携推進センター長                   内島 典子   教授 

知的財産センター長                     三枝 昌弘  准教授 

国際交流センター長                     小野 真嗣   教授 

情報処理センター長                     富山 和也   教授 

ＡＩコモンズ長                       升井 洋志   教授 

保健管理センター長                     奥村 貴史   教授 

環境安全センター長                     川口 貴之  副学長 

技術部長                          曽根 宏靖   教授 

広報戦略室長                        川村 みどり 副学長 

 

報告事項 

１ ネーミングライツパートナーの決定について            （管理課長） 

２ 情報通信系助教の選考（特任助教からの転換）について      （村田副学長） 

３ データサイエンスプログラムの担当教員について          （説明無し） 

 

 

次回教育研究評議会 令和 8年３月５日（木）午後３時００分開催予定 


